

改革创新天地广 奋发有为正当时

省残疾人就业服务指导中心 谢欣

开展“改革开放、奋发有为”大学习、大讨论活动，是全面贯彻习近平总书记在庆祝改革开放四十周年大会上讲话精神的具体举措，吹响了思想再解放，改革再出发的进军号角，聚焦“六个坚持”、“六个破除”、“六个着力”，我们必须来一次学习的革命、思想的革命、工作的革命；来一次理念大提升、本领大提升、作风大提升。

凝听省残联领导及中心领导的讲话，掌控“六个破除”“六个着力”“六个坚持”的精华要义，以行动和成效把大讨论落细落实。

作为一名财务工作者，要求自身素质提高，破除僵化保守，着力解决改革意识不强问题，坚持以改革破解发展难题；对于上级机关下发的文件要贯彻执行，以便更好地完成财务系列工作。破除因循守旧，着力解决创新精神不足问题，坚持以创新激发动力活力；边工作边学习，对财务新政策及制度的变化要熟悉了解。破除封闭狭隘，着力解决扩大开放不够问题，坚持以开放促改革促发展；要加强与各科室各部门的协调和沟通，将财务的工作做好。破除资源依赖，着力解决市场理念不浓问题，坚持以市场打开发展新通途；破除随遇而安，着力解决工作标杆不高问题，坚持以一流标准创造一流业绩；以领导为学

习对象，进一步提升自己的业务水平，学精、学细。破除慵懒散漫，着力解决作风不实问题，坚持以过硬作风彰显担当作为；认识到要提高工作效率，还需要进一步增强事业心和责任感，不断改进工作作风，坚持科学的态度和求实的精神，兢兢业业地做好各项工作，树立强烈的时间观念、今天能办的事不拖到明天。

在此次大讨论中深刻剖析自己，认识到自己的不足，本人在各方面存在问题，原因是多方面的，在实际工作中，一是思想不够解放，观念陈，更新不到位，工作上创新意识不强。二是对在新形势、新任务和工作中遇到的新问题没有进深层次的分析，仅看表面现象、思考不深刻，缺乏应有的政治敏锐性和洞察力，对于一些问题有时了解情况不多时仅凭感觉和自己认为对的想法去解决，处理方法比较简单，没有创新精神。三是遇到问题还是习惯于用老方法去理解，思想上出现懒惰，没有做到脚踏实地地用科学发展观的理论去正确研究处理。

结合具体工作来说，作为财务人员每年要及时准确的完成记账等账务处理工作，预算编制工作，及时准确地填报机关各类统计报表，每月报送部门预算结转结余表，每个季度报送“三公经费”支出情况统计表，另外今年还按时向机关报送了全国残联行政系统行政事业单位预算执行统计报表，全国残联系统财务统计报表及政府财务报告等表。积极准确的完成各项工作任务，为领导提供准确的信息，以便中心工作更好地运行。

紧密结合“改革开放、奋发有为”的精神，并积极运用到生活和工作中，要时刻将“新”和“干”牢记心里，努力做好财务工作，为中心更好地服务。